

3 Що слід зробити, аби край за Карпатами відповідав статусу західних воріт країни, розповідає начальник Служби автомобільних доріг у Закарпатській області Борис Воловик



4 Нові реалії змушують українські банки переконувати потенційних вкладників обирати саме їхні продукти



УРЯДОВИЙ КУР'ЄР

ВІВТОРОК, 23 ЛЮТОГО 2021 РОКУ

ЦІНА ДОГОВІРНА

№36 (6904)

ЦИТАТА ДНЯ

МАКСИМ СТЕПАНОВ:



«Успішно завершено переговори про збільшення постачання американської вакцини NovaVax. Нам підтвердили можливість постачання додаткових 5 млн доз».

Міністр охорони здоров'я про загальний обсяг отримання цих вакцин на рівні 15 млн доз. Постачання заплановано з липня 2021 року

На порядку денному — мирний сценарій

РЕІНТЕГРАЦІЯ. «Зараз наш сценарій можна умовно назвати «поганий мир краще, ніж гарна війна». І саме за ним рухаємося. На останньому засіданні РНБО ми заслухали певну інформацію й ухвалили рішення повернутися, ще переглянувши, точніше, подивитися на ті п'ять сценаріїв і чітко проаналізувати їх на відповідність тому, що ми маємо де-факто зараз», — так міністр закордонних справ Дмитро Кулеба прокоментував на одному з телеканалів підсумки засідання РНБО.

Урядовець переконаний, що Сполучені Штати Америки навіть без участі в нормандському форматі можуть зробити більше для припинення війни на Донбасі. «Наша мета полягає в тому, і я не буду кривити душою, щоб США ще активніше допомагали протидіяти російській агресії і ще активніше долучилися до трансформації всередині України, щоб ми змогли протидіяти тим, хто хоче затягнути країну у минуле», — цитує УНІАН слова Дмитра Кулеби. Так само, вважає міністр, США ще не вичерпали свій потенціал і щодо деокупації Криму.

ЦИФРА ДНЯ

50 млн євро

на оновлення рухомого складу Київського метрополітену надасть Європейський банк реконструкції та розвитку

Уряд дбає про людей поважного віку



НА ЧАСІ. 1 березня відбудеться перерахунок виплат пенсіонерам — щорічна індексація

Ангели на сторожі пам'яті

ПОШАНУВАННЯ. Мало збудувати меморіал — слід побудувати країну, за яку Герої Небесної Сотні віддали життя

Марія ЛАГІДНА
для «Урядового кур'єра»

Революція Гідності стала знаковою історичною подією для України та ключовим елементом державотворення. Вона визначила незворотність європейського

шляху України. А Герої Небесної Сотні стали уособленням відваги та самовідданості.

«Це висока відповідальність і спільне завдання кожного з нас — побудувати сильну й квітучу європейську Україну, за яку віддали життя учасники Революції

Гідності, а також ті, хто продовжив захищати цінності Євромайдану від російської агресії», — наголосив Прем'єр-міністр Денис Шмигаль на своїй сторінці у фейсбуці.

Днями Кабмін затвердив план заходів з ушанування подвигу

учасників Революції Гідності та увічнення пам'яті Героїв Небесної Сотні на 2021—2025 роки. План передбачає забезпечення проектування, будівництва та функціонування Національного меморіального комплексу Героїв Небесної Сотні — Музею Революції Гідності.

Міністерство культури та інформаційної політики розраховує, що проектно-будівельні роботи зі створення Музею Революції Гідності розпочнуться вже цього року. У державному бюджеті-2021 на цей проект закладено 50 мільйонів гривень.



КУРСИ ВАЛЮТ/БАНКІВСЬКІ МЕТАЛИ встановлені Національним банком України на 23 лютого 2021 року

USD 27.9304 за 1 долар США EUR 33.8866 за 1 євро RUB 3.7244 / AU 50247.91 за 10 рублів AG 766.71 за 1 трийську унцію PT 35476.91 PD 66728.52

4820103080015

ВІСТІ ЗВІДУСІЛЬ

Принц Гаррі і Меган Маркл чекають на другу дитину

ПРАВНУКИ КОРОЛЕВИ. Єлизавета II стане прабабусею вдесьте

Ярослав САДОВИЙ
для «Урядового кур'єра»

Принц Гаррі й Меган Маркл повідомили, що у них з'явиться друга дитина. Це офіційно підтвердили їхні представники американським ЗМІ. Стать дитини і термін появи на світ поки що не розголошують, проте джерело US Weekly повідомило, що народження малюка слід очікувати наприкінці весни. Про вагітність герцогині повідомили 14 лютого представники пари, а в Instagram фотографу Місана Гаррімана з'явився чорнобіле фото, на якому видно, що Меган Маркл при надії.

«Ми можемо підтвердити, що Арчі стане старшим братом, — йдеться в заяві представників принца Гаррі й Меган Маркл, поширеній в американських ЗМІ — Герцог і герцогиня Сассекські переповнені щастям в очікуванні другої дитини».

Видання US Weekly повідомило, що колишня актриса не скаргиється на здоров'я. «Меган почувалася чудово, вона щаслива і здорова, — йдеться у повідомленні. — Меган і Гаррі з натхненням готуються подарувати



Ліворуч принц Гаррі і Меган Маркл із сином Арчі, праворуч — в очікуванні другої дитини

Арчі братика або сестричку і на сьомому небі від того, що в їхній родині з'явиться поповнення. Мрія здійснюється. Меган завагітніла торік. Королева Великобританії Єлизавета II стане прабабусею вдесьте».

Про ймовірне поповнення родини герцогів Сассекських стали говорити незабаром після народження первістка Арчі Гаррісона 6 травня 2019 року. У липні 2019-го королівський біограф Кеті Ніколл заговорила, що принц Гаррі та Меган Маркл, напевно, народять другу дитину. «Джерела, близькі до пари, сказа-

ли, що вона хоче мати велику сім'ю», — заявила Ніколл виданню ІВТ.

У листопаді 2019-го букмекери у Великій Британії стали приймати ставки на те, що герцоги ось-ось оголосять про другу вагітність Меган, а спостерігачі шукали підтвердження цього в жестах і словах пари. Вони звернули увагу, що 8 листопада на заході, присвяченому пам'яті героїв війни, у Вестмінстерському абатстві зірка серіалу «Форс-мажори» тримала руки на животі, а 9 листопада під час зустрічі герцогів Сассекських із дружинами сол-

датів британської армії у Віндзорі принц Гаррі з'ясував, що відбувається, коли в сім'ї з'являється друга дитина.

«Гаррі було дуже цікаво, як ітимуть справи із другою дитиною. І ми підбадьорювали їх обох, щоб вони завели другого малюка», — зізналася одна із присутніх на зустрічі мам виданню Forces Network.

Джерела таблоїдів навіть передбачили, що другу дитину Меган Маркл захоче народити на батьківщині, в Каліфорнії.

«Меган уже сказала друзям, що коли настане час народжувати вродити, вона б хотіла зробити це в Лос-Анджелесі, де народилася і виросла, — йдеться у виданні News. — Вона сказала, що під час вагітності у Великій Британії без друзів і рідних їй було дуже самотньо і тривожно, тож наступного разу вона хоче вчинити по-іншому й порушити традицію заради власного блага, хоч це може деякого роздратувати».

І на початку 2020 року пара оголосила, що відмовляється від королівських обов'язків і залишає Велику Британію, оселившись спочатку в Канаді, а навесні 2020-го принц Гаррі і Меган Маркл переїхали до Каліфорнії.



Область	Ніч	День	Область	Ніч	День
Київська	-3 -8	+2 -3	Черкаська	-3 -8	+1 -4
Житомирська	0 -5	-1 +4	Кіровоградська	-3 -8	0 -5
Чернігівська	-10 -15	-2 -7	Полтавська	-8 -13	-1 -6
Сумська	-12 -17	-4 -9	Дніпропетровська	-7 -12	-1 -6
Закарпатська	+1 -4	+8 +13	Одеська	+1 -4	-2 +3
Рівненська	+1 -4	+1 +6	Миколаївська	-2 -7	+2 -3
Львівська	+1 -4	+4 +9	Херсонська	-2 -7	+1 -4
Івано-Франківська	0 -5	+4 +9	Запорізька	-7 -12	0 -5
Волинська	+1 -4	+3 +8	Харківська	-11 -16	-4 -9
Хмельницька	+1 -4	+3 +8	Донецька	-11 -16	-3 -8
Чернівецька	+1 -4	+4 +9	Луганська	-16 -21	-4 -9
Тернопільська	0 -5	+3 +8	Крим	-2 -7	0 -5
Вінницька	+1 -4	0 +5	Київ	-4 -6	-1 +1

Україдраметцентр

Коли дієта заважає схуднути

Олесь ГОРИЦВІТ
для «Урядового кур'єра»

ПОРАДА ДІЄТОЛОГА. Експерт-дієтолог поділилася цікавою інформацією. У відеоролику вона розповіла, коли дієти не те що не допомагають, а навпаки, заважають схуднути. За словами Лієнн Ворд, для активного зменшення ваги необхідно мати швидкий метаболізм. А коли людина тривалий час перебуває на дієті, її метаболізм сповільнюється, і жир перестає згорати так, як хотілося б, повідомляє Daily Mail. Тож для того, щоб пришвидшити метаболізм, дієтолог радить ненадовго позбутися дефіциту калорій. Важливо зберегти активні тренування і здоровий сон.

«Коли ви добре харчуєтесь, регулярно тренуєтесь і добре спите, рівень обміну речовин має бути хорошим. Найгірше, що ви можете зробити для схуднення, — це тривалий дієтичний режим», — каже дієтолог.

Тисячі людей, які бачили відео Лієнн Ворд, сказали, що скористаються її порадами, щоб поліпшити свій метаболізм і схуднути. Інші заявили, що припинять дієти і надаватимуть перевагу вживанню корисніших продуктів. Ворд акцентувала, що людям, які хочуть схуднути, необхідно спати по 7—9 годин на добу. Важливу роль відіграє не тільки кількість, а й якість відпочинку.



А ТИМ ЧАСОМ

Королева Єлизавета II відреагувала на новину, що її онук принц Гаррі і його дружина дадуть інтерв'ю американській телеведучій Опрі Вінфрі. Шоу вийде напередодні 8 березня, і багато хто вважає, що воно буде відвертим і скандальним. Позицію королеви висловила оглядач Daily Mail Ребекка Інґліш: «Герцоги Сассекські більше не входять до складу королівської сім'ї, й будь-які рішення, які вони приймають щодо ЗМІ, — їхня особиста справа. У новому статусі вони не повинні інформувати королеву про такі плани», — написала вона у Twitter. Передбачають, що Меган розповість Опрі про заміжжя і материнство, те, як вона приєдналася до британської королівської сім'ї. Співрозмовниці обговорять благодійність Меган. Пізніше до шоу

приєднається принц Гаррі, з яким вони поговорять про переїзд у США і плани на майбутнє. Стало відомо, що чоловіка британської королеви Єлизавети II 99-річного принца Філіпа днями госпіталізували через погане самопочуття. Про це повідомили в Букінгемському палаці. «Його королівську високість герцога Единбурзького доставили в лондонську лікарню імені короля Едуарда VII у вівторок увечері, 16 лютого, після того, як йому стало зле», — йдеться у повідомленні. Госпіталізація — запобіжний захід, який рекомендував лікар. Заплановано, що герцог проведе в лікарні кілька днів для обстежень і відпочинку. Хоч герцог Единбурзький має міцне здоров'я, його госпіталізують уже не вперше. Раніше Єлизавета II разом з чоловіком зробила щеплення від коронавірусу.

Ілон Маск створить власну криптовалюту марскоїн

Орест ГОРЯНСЬКИЙ
для «Урядового кур'єра»

MARSCOIN. Американський підприємець, засновник компанії Tesla і SpaceX Ілон Маск заявив, що має намір створити криптовалюту марскоїн. Про це він повідомив на своїй сторінці у Twitter. Він пообіцяв підтримати власників криптовалюти dogecoin під час продажу великої частини своїх заощаджень, щоб уникнути концентрації коштів. Користувачі мережі у відповідь на заяву підприємця запропонували Ілон-кові створити власний Ілон-

коїн. Марскоїн, запропонував свій варіант один із фанів Ілона. Мільярдер зрадів пропозиції й зазначив, що саме так він і назве свою криптовалюту. Криптовалюта dogecoin — валюта-мем, яку створили 2013 року. Її назвали на честь інтернет-мема Doge. Мем — фотографія собаки породи сіба-їну на прізвисько Кабос. Особливість криптовалюти — короткий період початкового майнінгу. 4 лютого 2021 року Ілон Маск після перерви два дні повернувся у Twitter з повідомленнями про криптовалюту-мем

dogecoin. За кілька годин ціна на валюту зросла на 76%. Усе почалося з того, що Маск поділився фотографією ракети, яка летить на Місяць, і додав твіт з одним словом: «Doge». Потім поділився мемом з найвідомішим епізодом з мультфільму «Король Лев» і зробив ще кілька повідомлень. Повідомлення отримали десятки тисяч ретвітів і призвели до зростання ціни на dogecoin. 8 лютого 2021 року криптовалюта із зображенням собаки сіба-їну досягла рекордної позначки. Вартість токена піднялася до піку 8,2

цента з ринковою капіталізацією 10,5 мільярда доларів. Біткоїн (Bitcoin) — електронна валюта, концепт якої оприлюднив Сатоші Накамото 2008 року і представив 2009-го. Він базується на самоопублікованому документі Накамото. Спочатку ця криптовалюта коштувала всього кілька центів і майже не привертала уваги громадськості. Тільки 2013 року курс біткоїна вперше подолав позначку 1000 доларів. Станом на 8 січня 2021-го вартість біткоїна перевищила 45 тисяч доларів.